

Виходить у Львові щодня (крім неділь і громадських свят) о 5-ій годині по полудні.

Реданція і Адміністрація: урядівський Чарнецького ч. 12.

Письма приймають як лиця зрештовані.

Рукаписи звертають ся тільки на окреме жадане за зложенем оплати поштової.

Рекламація незапечатаній вільні від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в місцевій друкарні Гавемана ч. 9 і в д. к. Староствах на цровінці!

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно „ — 40

Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно „ — 90

Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

(Голоси праси про осінню сесію ради державної і про ситуацію. — Чехи між собою. — Революція в Америці. — Нота Сполучених Держав в справі жидівської еміграції).

З наближаючим ся речинцем скликання ради державної починають часописні висловлювати свої здогади і гадки про ситуацію та внутрішню австро-угорську політику. І так сими днями віденський дописувач Pester Lloyd-а пустив вість про можливість розв'язання ради державної нби то ддятого, що правительство не буде могло дати собі ради з чеською обструкцією і австро-угорською угодою. — Краківський Czas обізвав ся на то, остерігаючи правительство перед таким кроком, котрий приніс би користь хіба радикальним сторонництвом. — Віденська Reichswehr каже, що єї вісти належить уважати звичайними комбінаціями, які виринають під таку пору, якою є недалеко скликання ради державної. — Також N. fr. Presse в статі: „Ausweg“ застановляє ся над труднощами, які правительству зробила би заповідана ріжними чеськими послами обструкція, і висловлюєсь знов, що др. Кербер носить ся з думкою тимчасового полагодження німецького

спору перетворенем міністерства, добираючи до него деяких членів з німецького і чеського табору. З тим наміром др. Кербер лучать подорож міністра дра Резека до Праги, его переговори з д-ром Рігером, д-ром Пачаком і иншими визначними Чехами. — Prager Abendblatt, що стоїть близько праского намістництва, застановляє ся також над вагою недалекої сесії ради державної, і пише між иншими: „Новий прасовий закон, бруксельська цукрова конвенція, удержавнене державно-зельничного товариства і т. д. — се задачі, якими рада державна окрім австро-угорської угоди, митової тарифи і бюджету буде приневолена в найближшій часі заняти ся. Буде отже доволі роботи, скоро лише відчинять ся двері парламенту. Від десятків літ не було так важної і далекосягної в своїх наслідках сесії ради державної, як буде осіння сесія. Добро всіх верств населення, робітників, дрібних і середних кругів міщанських, а особливо селянства зависиме від щасливого полагодження сих робіт, які будуть творити зміст найближньої сесії ради державної“.

З Берна доносять, що на случай, коли би вибори до моравського сойму, які небагом відбудуть ся, випали в користь консерватистів, а коли чеський клуб ухвалив би обструкцію, виступили би моравські послы з молодоческого

клубу і утворили би окремиї союз. — Narodni Listy занепокоєні становищем чеських аграрників і групи дра Жачка і домагають ся, щоби чеські сторонництва, стоячі поза молодоческим клубом, ясно висловили ся, чи они хотять разом іти чи ні, бо доси так виглядає, начеб они бажали йти в підмогу правительству супротив Молодочехів.

Домашня війна в Венецуелі наближає ся, як здає ся, до кінця. Правительственні війська, котрими доводив міністер війни, ген. Гаррідо, приятель президента Кастра, потерпіли цілковиту поразку від ворохобників і уступають в напрямі міста Валенції. Провідники ворохобничих військ Мендоца і Ріец можуть тепер без перешкоди получить ся з провідником революційної партії Мальосом, на котрого голову наложено нагороду, і можуть спільними силами ударити на столицю Венецуелі, міста Каракас. Під Гуаявою, 25 км. від Каракаса збирають ся здесятовані правительственні війська і ще раз спробують оперти ся ворохобникам. Буде то певне рішаюча битва в тій домашній війні, котра триває вже так довго і знищила майже цілу Венецуелю.

Секретар справ заграничних Сполучених Держав вислав до амбасадорів держав підписаних на берлинськїм договорі ноту, в котрій вказує на то, що після того договору серед

37)

## ФОМА ГОРДЕЄВ.

(З російського — Максима Горького).

(Дальше.)

Довкола було тихо і темно; місяць зайшов за хмари і дув легкий, осявіжуючий вітер. Підставивши лице на его охолоджуючий подух, Фома скорим ходом пішов против вітру, бояливо оглядаючи ся і не бажуючи, аби за ним ішов хто небудь з товариства в шинку: він зрозумів, що пропав в очах всіх тих людей. Ішов і думав о тім, що ось чого дожив і якийсь волоцюга публично ганьбить его послідними словами, а він, син видного купця, нічим не міг відплатити за зневагу.

— Так мені треба! — злобно і сумно думав Фома. — Так і треба! Не губи сам себе... розумій! І знов... сам хотів... сам всіх зачіпав. Ось і дісталось... Ему стало страшно жаль себе від тих гадок. Охвачений ними і отверезаний, він все ішов кудись улицями і все глядав в собі чого небудь сильного, твердого... Але все було в нім неясне і лише давило серце, не прибираючи ніяких означених форм. Мов в тяжкій дрімоті дійшов він до ріки, сів на клецах на березі і став глядіти на тиху, темну воду, покриту дрібною піною. Спокойно і майже безшумно текла широка, могутча ріка, несла на своїй груді великанські тягари. Ціла була вкрита чорними суднами; сигналові огні і зьвізди відбивали ся на єї воді; маленькі,

легкі филі ніжно і з тихим звуком набігали на берег просто під ноги Фоми... Знеба віяло сумно; чувство самоти давило Фому...

„Господи Ісусе! — думав він, тужно глядячи в небо... — Який я нездалий... Нічого в мені нема... нічого в мене Бог не вложив. — На що я такий потрібний? Господи Ісусе!“

Від згадки о Христі, Фомі стало якось легше, самотність якби змякшила ся, і зітхнувши повною грудію, Фома почав без слів гворити Богу:

„Господи Ісусе!... Инші люди також нічого не розуміють, але гадають, що все знають і тому легко їм жити... А я не маю поради. Ніч ось... а я один і йти мені ні куди... Нікому я нічого не можу сказати... нікого не люблю... Лише хрестного віття маю... але він без душі. Коби Ти покарав его чим небудь!... Він гадає, що розумнішого і ліпшого від него нема нічого на землі... а Ти его терпиш. І я також... Хочби яке небудь нещасте зіслано на мене... хочби занедужав... А то ось здоров я як залізо. Пю, гуляю... живу в болоті, але тіло навіть не ржавіє, лише душа болить... О, Господи! По що таке жите?“

Одна за другою в голові одинокого, збаламученого чоловіка поставали несмілі протестуючі мисли, а тишина довкола него все густіла і ніч робила ся темнішою. Недалеко від берега стояла на привязи лодка, она колісала ся з боку на бік і щось на ній поскрипувало, немов стогнало...

„Як мені освободити ся від такого життя? — роздумував Фома, глядячи на лодку. —

І яку роботу мені назначено? Всі працюють“.

І нараз его ударила одна велика для него гадка:

„І тяжка робота дешевша від легкої! Один за рубля наймає ся на роботу, а другий тисячу одним пальцем бере“...

Его приємно розворушила та гадка: ему видало ся, що ось він найшов в житю людей ще один фальш, ще обманство, яке они укривають... Він згадав на одного із своїх робітників при машині — старця Ілію, що за десяти кошійок ставав до роботи при печі і працював за товариша по вісім годин в духоті і жарі. Раз він занедужав від надмірної праці, лежав на помості парохода, і коли Фома спитав его, чого він так побизає ся, то Ілія відповів грубо і воркотливо:

— А того, що мені кожда кошійка потрібніша, як тобі сто рублів... ось чого!

І сказавши то, старець тяжко відвернув свое горяче від недуги тіло задом до Фоми.

Задержавши ся на тім старцю, гадка его нараз і без труду обняла собою всіх тих маленьких людей, що працюють при тяжких роботах. Було давно, чого они живуть? Яке вдоволене мають они з життя? Все лиш роблять свою тяжку, брудну роботу, ідять поганю, одіти лихо, запивають ся... Іншому п'ятьдесять літ, а він все ще розбиває ся разом з молодими паробками. І всі они видали ся Фомі великою купою червів, котрі кишать на землі лише тому, щоби попоїсти. В памяти будили ся одна за другою стріча его з тими людьми, їх бесіди о житю — бесіди то насмішливі і сумні, то безнадійно-понури — їх плачливі

мешканців Румунії не можна робити ріжницю з огляду на віроісповідане. Сполучені Держави дають емігрантам такі самі права, як своїм підданям. Тимчасом Румунія поступає цілком протилежно і видаляє своїх підданих лише тому, що вони суть жидами. Ті жиди напливають відтак громадно до Америки, що не лежить в її інтересах і она рішучо мусить запротестувати против поведеня Румунії.

## Н О В И Н И.

Львів дня 22-го вересня 1902.

— **Іменована.** С. В. Цісар іменував професора гімназії сьв. Анни в Кракові, Романа Завицького, директором гімназії в Тарнові.

— **С. Е. п. Намістник** гр. Лев Піпівський повернув в суботу вечером з відпустки до Львова.

— **С. Е. п. Маршалок краєвий** гр. Андрей Потоцький виїхав вчера рано стрийським поїздом на кільканайцять днів в Карпати.

— **Парцеляція ґрунтів між селян.** З фондів державних і краєвих закуплено село Зелене в гусятинській повіті в цілі розпарцельованя ґрунту між зеленівських селян. Кошт куна вносив 156.000 К. з чого 100000 К покрила каса державна, а 50.000 К каса краєва. Для поділу ґрунтів межі селян намістництво делегувало гусятинського старосту, а краєвий виділ п. Гладжука. Поділ ґрунтів буде переведений при кінці сего місяця.

— **Іспит зрілости** в рускій гімназії у Львові, повторний і доповняючий, відбув ся в днях 16, 17 і 18 вересня під проводом інспектора п. Левицького. Іспит зрілости зложили огеї абітурієнти: Лешій Северин, Сполитакевич Володимир, Кашубський Іван, Менціньський Микола, Тимошак Петро, Занько Володимир, Крушельницький Володимир,

Микитка Ярослав, Познанський Денце, Попович Деметій, Роздольський Михайло, Строчкий Володимир, Щирба Іван. Двох абітурієнтів репробовано на 1 рік, а 1 репробовано без речинця.

— **3і Стрия.** Дня 29 н. ст. вересня о год. 11 рано, а в случаю предвидженім § 24 статутів о 2 год. пополудни відбудуть ся в льокалі „Руського Касина“ звичайні загальні збори „Руської Бурси Стрийської“. Порядок денний: 1) Справоздане з діяльности виділу за рік адміністративний 1901/2; 2) справоздане касове; 3) вибір голови і 8 членів виділу; 4) вибір комісії до провіреня рахунків; 5) самостійні внесєня членів. Тогож таки дня о год. 8½ рано відіравить ся в церкві міській заупокійне богослужєне за всіх усонних благодітелів товариства. На се богослужєне як і на збори запрошує виділ всіх членів товариства як і тих добродітів, котрим добро того-ж лежить на серцю.

— **Смерть внаслідок побитя.** Дня 12 с. м. прийшли около 9-ої години вечером до коршми в Полянах, повіта жовківського Василь Родик, Михайло Родик, Петро Потимко і Василь Кунтий з Полян з хвилимо там пробуваючим Іваном Антоном з Нагірець, літ около 48. При горівці і пиві зачали з ним сварку і побити его, а звабивши его відтак в поле, збили колами так сильно, що Антоняк, котрого опієля привезено до шпиталю в Жовкві, на другий день помер. Василь Родик і Михайло Родик признали ся, що били Антоняка колами.

— **3 Теребовельщини** пишуть нам: Здавало би ся, що жиемо в цивілізованім краю; але коли возьмемо на увагу ті розбої, які діють ся у нас дуже часто по селах, то здає ся, як би ми жили де серед яких дикунів. Люди людий нападають і убивають, не то вже для якогось зиску, не задля рабунку, але просто таки із самої злости, чисто як ті дикуни. Так стало ся й в Кобиловолках, повіта теребовельського. Дня 14 с. м. вечером о 10 год. посварили ся парібки Михайло Шкварок син Василя, Никола Філька син Микити, Стефан Ярема син Василя та Ілько Бойко син Гринька з Іваном Михкотою і Іваном Королюком і так побити сих обох, що Михкота від побитя таки зараз

погиб, а Королюк тяжко побитий ще жие. Справу сю віддано до суду.

— **Засипаний піском.** Дня 19 с. м. около 12 год. в полудне ляг робітник Іван Бздаля родом з Хваловиць спочивати в ломі каменя Якова Кавфа на т. зв. горі Пилихівській і заснув. Нараз урвала ся гора і пісок засипав его. Коли нещасливого видобули, вже був неживий. Покинув жінку і дитину.

— **Анархістичний заговор.** В Чикаго ре-війшла ся поголоска, немов би викрито анархістичний заговор на жите президента Рузвельта. Замах мав бути довершений в жовтні, коли президент відвідає Чикаго. Доносять, що в комітеті, який мав устроювати прийняття, за-сідало кількох анархістів. Внаслідок того відкриття змінено цілу програму прийняття! Директор поліції в Чикаго зарядив слідство з причини поголоски, що в комітеті, який мав витати президента, було двох членів анархістів. Крім них єсть і сам предісатель комітету, якийсь Розенталь, звістним анархістом.

## Т Е Л Е Г Р А М И.

**Будапешт 22 вересня.** Президент кабінету п. Сель прибуде сюди нині, а завтра з міністрами Люкачем, Даранім і Лянгом поїде до Відня, аби дальше вести угодові переговори з австрійським правительством.

**Спаа 22 вересня.** Прибув сюди король Леопольд і гр. Стефанія Льоняй. Нині рано відбуло ся заупокійне богослужєне, почім тіло королевої буде перевезене до Бруксєлі.

**Льондон 22 вересня.** Daily Telegraph доносить, що в перших днях падолиста відвідає цісар Вільгельм короля Едварда VII в Зан-

пєні... І тепер пригадав собі як раз в конторі Ефим говорив служачому, що наймав ко-рабельну прислугу:

— Там лопухинські мужики наймати ся прийшли, так ти їм більше десятих на місяць не давай. Они минушого року до крихти погорили і нужда там у них велика... приста-нуть і на десять.

Сьдячи на кляцах, Фома хитав ся цілим тілом, а з п'яними над рікою перед ним проявляли ся німі ріжнородні людські фігури — моряки, машиністи, приказчики, кельнери з гостинниць, напів п'яні жєнщини, постійні шинкові гості. Они плили у воздуху як тіни, від них заносило чимсь сириим і солонуватим, і темна, густа купа їх порушала ся так поволі, тихо і без ціли, як осінні облаки на небі. Тихий плюскіт филь жив ся в душу сумно зітхаючою музикою. Далеко, десь на другім березі ріки, горіла ватра; обнята п'янотою зі всіх сторін, она деколи майже зовсім пригасала — і в п'яній дрожало ледве видне для ока червонове п'ятно. Але ось знов вибухав огонь, п'янта розступала ся перед ним і було видко, як він рве ся в гору. А відтак він знов гас...

(Дальше буде).

## ДОВРИЙ ВОВК.

(З російського — Мачмета.)

(Конець).

Сказати байку — легко, але щось зробити, ого! не так то іде, як з платка... Волочив ся Безіменний по лісі, шукав поживи, аж доволочив ся до того, що на нім остали ся лише шкіра і кости... Звісно, сьпів соловія в небесах і корінчик в землі сала не дадуть.

Бідний вовк роздумував, прислухував ся, як птички сьпівають, відгадував, коли то ворожба сповнить ся, поки з голоду очи аж на лоб не вилізли... Завив бідачиско. Однак то не помогло...

Тимчасом Драб хитрий і веселий ходить по лісі, розглядає ся, зубами клапає, з брата лінюха насьміває ся:

— А що братику, не добре тобі якось з тим твоім милосердем і чулостію! А я, братику, у Митая баранця стягнув... Що за смак, кажу тобі...

Сьміє ся хитрий Драб, а з ним сьміють ся і інші: і ворона і сорока і лис. Сьміє ся навіть боягуз-заяць... І учений борсук, також не видержав: насьміває ся і він, зве вовка по вченому „неприспособлений“. Драба всі поважають, а з безіменного всюди насьміють ся. Заяць з ним освоїв ся, на голову ему лізе, просто кепкує собі з него просто очи... Побачить з далека, стане, засьміє ся і побігне...

— За що? — зіхає Безіменний і що раз низше спускає бідну голову. Зрозуміти не може, длячого лис на него не ласкавий... Як би так ще лиш сам Драб сьміяв ся з него, то байка, але ось і заяць, що тремтить на думку про вовка, і той також сьміє ся. Не розуміє того, тому дуже то его болить...

А чим дальше тим гірше... Не лише насьміхали ся з него, але навіть стали на него гнівати ся. Сорока нарікала голосно перед вороною на злі вчинки Безіменного, на то, що псує добру славу вовків... Що мені то за вовк, котрого ніхто не лякає ся!... Дивлячись на такий приклад, то і малі птички стратять для них всяке поважанє! Цілий лис почав обурювати ся разом з заяцем. Безіменний чув на власні уха, як заяць перед своїми дїтьми дуже погано его називав, коли тимчасом казав Драба шанувати.

— Драб, ото мені вовк правдивий — учив заяць свої діти — такий, як вовк повинен бути. І стать у него і сила, а зуби аж любо; треба его поважати і лякати ся... А отой другий — нічого зовсім не варт, то ледаць!

Така то дуже лиха слава розійшла ся по лісі, що ему аж цілий лис став осоруженим. — То нехай і так буде — подумав Безіменний — піду собі, коли я вам не в лад.

І пішов. Вийшов на поле і сам своїм очам не вірив від надміру щастя. Сонечко так ясно

світить, гріє і так любо лоскоче своїм промінєм з ясного неба! Ні стіни, ні вогкості, ні лайки! Тихо і спокійно довкола, лише зелена трава шепче щось любо. Все таке миле і приємне, тільки щастє довкола, що Безіменний і про голод забув. Рай правдивий! Підніс лоб вовк бідачиско і аж завив з тої утіхи. Але завив на своє нещастє. Саме тогда їхав тамтуди купець і обчисляв свої зиски... Коні скочили, подорожний злякав ся, витягнув стрільбу, вицілів до врадуваного вовка, потягнув за язичок.

Куля вирвала цілу жменю шерети з плечей бідачиска. А ту нараз і пси вівчарські прискочили. Рвали его, так рвали, що Безіменний не тямив, як ему удало ся утечи — цілому — не цілому, але бодай живому.

І знов лис, знов сьміхи і видумки... Ще гірше ему тепер. А Драб сьміє ся, аж лис тремтить від того сьміху.

— Ага! захотіло ся тобі світла... Пісеньку готов був вже засьпівати... Ха-ха-ха! — сьміяв ся заяць, а учений борсук аж за боки брав ся.

Безіменний приходив щораз більше до пересьвідченя, що ему з ними жити трудно.

— Га, видко, я вже не для них, а они не для мене — подумав собі бідний вовк. — Досить мені того! Що буде, то буде, красше піду до Митая і попрошу, щоби приняв мене до служби.

А Митай того дня від самого рано був дуже гнівний, бо туй-туй треба було платити податки, а ту Драб, як на лихо, нове теля украв... Саме стругав собі нову голоблю і лихословив Драба. В тій хвили станув Безіменний перед ним... Митай дивить ся: їй Богу, вовк! і то такий страшний, зголодніший очима блискає!... Надяканий Митай перехрестив ся.

— В імя Отця і Сина... — однак з місця не міг рушити ся зі страху.

Тимчасом Безіменний стоїть перед ним, хвостом крутить, солодкими словами прома-вляє:

— Возьми мене до себе — просить — буду тобі вірно служити.



**Тягнене вже позавтра!**

Тягнене невідклично 25. вересня 1902

**Головна виграна 30.000 К**  
**Льоси Вистави Оломуцкої по I К**

поручають:

М. Йонаш, Кіц і Штоф, Корман і Файгенбавм, Самуелі і Ляндав, Віктор Хаес і С-ка, Яков Штро, Август Шеленберг і Син, Сокаль і Лілієв, М. Кларфельд у Львові.

Виграну виплатить контора в котрій льос був куплений, по відрученню 10%.

**Агенція дневників**  
**Ст. Соколовського**  
**Львів, Пасаж Гавс-**  
**мана ч. 9, —** приймає

премерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції знаходиться також головний склад і експедиція „Варшавського Тижневика ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш та агенція.

**ВІД десеровий**  
**свѣжий**  
кураційний, з власної пасіки,  
5 клгр. 6 К 60 с. franco.  
Коріневич, ем. учит. Іванчани.

### Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописий приймає виключно лиш ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсманна ч. 9. Агенція ся приймає також премерату на всі дневники краєві і заграничні.

**Цінник велізних знарядів торговлі Александра Копача в Струтині вижнім почта Долина ад Стрий.**

Коси із англійської твердої стали, подвійного гарту, знаменні, з тонким полотном, дуже легкі, добре косять гірську траву. Кто замовить 5 кілограмів кіс, получит даром одну косу і один камінь до остреня. Родимці! Косять моїми косами, то найлучші в світі; косячи ними, зводите і груд і здоровля. Не дайтеся обдурати жидам і їх агентам: 50 жидівських кос не стоїть одної англійської!

Довгота кос в сантиметрах:

65	70	75	80	85	90	95	100
За одну штуку з каменем;							
К. 2-10.	2-20.	2-30.	2-40.	2-60.	2-80.	3-00.	3-20.
на пяти-кілеву посылку іде штук							
16	15	14	13	13	13	12	12

Озубренні сери із англійської стали, дуже добре жнуть збіже і легко перетинають, так, що не чути їх в руках. Кто замовить 20 штук, получит 2 даром. Ціна за один серп 60 гел. — Англійські бритви з тонким полотном із найлучшої стали. За 35 минут можна обголити з 30 найтвердіших бород. Одна бритва по 3 і 4 корони.

Бельгійські камені до бритв по 1 кор. і по 3 кор. Мотки (сапи) до бараболі, кукурузи і всякої ярини, із найтвердішої англійської стали, не затупають ся навіть в найтвердішій землі, штука 1 К. Бруски до остреня кос по 50 гел. — Мая также на складі кишневів дуже добрі годинники Роскоффи, такі, яких употребляють на жел. дорогах і продаю їх по 20 кор. а зваранців даю на 10 літ. — Продаю также Рускій лев „із Парнави“. Він виростає на 140 см., удає ся на кождім ґрунті по конюшині, по коноплих і на житних стернях. Можна его мочити або стезити. Дає прядиво біле як бавовна. Літра пасіня коштує 40 гел. Менше від пять кілогр. не висилає ся. На 5 кіло іде 9 літрів.

На всяке замовлене треба прислати 2 К задатку, бо иначе не вишле ся. Найлучше посилати гроші переказами і на них замовляти, щоб не гратити грошей на письма і карти. Адреса Александер Копач в Струтині вижнім, почта Долина коло Стрия в Галичині.

# MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

Цяте діловом перероблено і побільшено видане, новне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

**Разом 20 томів по зр. 6.**

Цява нового виданя того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літературским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату по 3 зр. місячно.

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсманна.

**СТЕЛЯ**

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає Соболевський годинникар у Львові, площа Марийська (готель французский).